

యాదగిరి కొండ పైన ట్రాఫిక్ నియంత్రణను చేపట్టిన ఎస్పీఎఫ్ సిబ్బంది



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి కార్తీక మాసం ఆదివారం కావటంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. కొండ పై వాహనాల రద్దీ పెరిగింది, వాహనాల సంఖ్యను దృష్టిలో ఉంచుకొని వాటిని అదుపు చేస్తూ, భక్తులకు ఏటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. శేషగిరి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి,

యాదయ్య ఎస్పీఎఫ్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

www.suryaa.com

సూర్య 18వ వసంతంలోకి

నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట సోమవారం 25, నవంబర్ 2024 పేజీలు - 8

హనుమాపురంలో టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు

హజరైన టిడిపి భువనగిరి పార్లమెంట్ కన్వీనర్ కుందారపు కృష్ణాచారి



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి మండలంలోని హనుమపురం గ్రామంలో టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం టిడిపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రబోయిన రమేష్ యాదవ్ అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా టిడిపి భువనగిరి పార్లమెంటు కన్వీనర్ కుందారపు కృష్ణాచారి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి హాజరై, ప్రారంభించి, మాట్లాడారు. టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశాల మేరకు భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం లో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో టిడిపి పూర్వ వైభవం వచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వలిగొండ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కల్లూరు నవీన్, తెలుగు యువత రాష్ట్ర కార్యదర్శి రేగు బీరప్ప, టిడిపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎనబోయిన కనకరాజు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఉడుత నరసింహ్ లు పాల్గొన్నారు.

చింతలపాలెం మండల అభివృద్ధికి 32.97 కోట్లు

- మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి - రహదారులకు 25 కోట్ల రూపాయలతో శంకుస్థాపన - ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు 7.97 మంజూరు చేస్తున్నట్లు వెల్లడి

చింతలపాలెం, మేజర్ న్యూస్ : చింతలపాలెం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల శంకుస్థాపన కి నీటిపారుదల, సివిల్ సపై శాఖ మంత్రివర్యులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం మంత్రివర్యులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ మల్లారెడ్డిగూడెం, కిష్టపట్టే ప్రజలకి నాకు 30 సంవత్సరాల నుంచి అనుబంధం ఉందని నన్ను ఆరుసార్లు ఎమ్మెల్యే ఒకసారి ఎంపీగా నన్ను ఆదర్శించారని మీ అభివృద్ధి నా బాధ్యతగా భావించానని గతంలో నా హయాంలోనే చింతలపాలెం, కిష్టపట్టికి రోడ్డు మంజూరయ్యాయని లిప్తులు కూడా మంజూరు చేయించింది నేనేనని ప్రభుత్వం మారడంతో అభివృద్ధి ఆగిందని ఎనిమిది సంవత్సరాల క్రితం ఏర్పడ్డ ఈ చింతలపాలెం మండలానికి ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు సొంత భవనాలు మంజూరు చేయలేదని, చాలీచాలని అదే రూముల్లో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు నిర్వహించారని ఇప్పుడు మన ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వం వచ్చిందని ఇక అభివృద్ధికి తిరుగుండదని మొదటి భాగం గానే చింతలపాలెం మండలానికి 32.97 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్నామని చింతలపాలెం మండలం కేంద్రానికి ముఖ్య అనుసంధానమైన మేళ్లచెరువు చింతలపాలెం రోడ్ అభివృద్ధికి పది కోట్ల మంజూరు చేశామని, పిఆర్ ఫ్యాక్టరీ నుండి కిష్టపూరం రోడ్డు కొరకు 15 కోట్లు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలునుటువంటి ఎమ్మార్వో ఆఫీసుకు 2.62కోట్లు, ఎంపీడీవో ఆఫీస్ కు 2.98కోట్లు, పోలీస్ స్టేషన్ కు 2.38కోట్లు మంజూరు చేశామని ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి



నాకు ముఖ్యమని, ఈ ప్రాంత ప్రజల సహకారానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడానికే చింతలపాలెం వచ్చానని, మండలంలో ఉన్న ప్రతి లిఫ్ట్ నడిపించే బాధ్యత తీసుకుంటానని దానికి అందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఈ శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవర్, అడిషనల్ ఎస్సీ నాగేశ్వరరావు, హుజూర్ నగర్ ఆర్డివో శ్రీనివాసులు, ఆర్ఆంఓబి ఎస్ఈ సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఈఈ సీతారాం, డిఈ పవన్ కుమార్, ఎఈ సతీష్ కుమార్, తహసీల్దార్ సురేందర్ రెడ్డి, ఎంపిడిఓ భూపాల్ రెడ్డి, ఆర్ ఐ వాసుదేవరావు, అధికారులు, సిబ్బంది, ప్రజా ప్రతినిధులు, చింతలపాలెం మండల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి సుడిగాలి పర్యటన

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు, కార్తీక వనభోజనాలలో, శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి అదివారం నియోజకవర్గంలో సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు, పలుకుల సంఘాల వనభోజన కార్యక్రమాలలో, శుభ కార్యాలలో పాల్గొన్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు కోదాడ రాజధాని థియేటర్ సమీపంలో ప్రధాన రహదారిపై ఏర్పాటుచేసిన కొండా లక్ష్మణ్ బాహుజీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం రామిరెడ్డి పాలెం రోడ్డు నందు మామిడి తోటలో పెరికె సంఘం కార్తీక మాస వనభోజనాల లో అనంతరం రామిరెడ్డి పాలెం రోడ్డు నందు మామిడి తోటలో ఆర్యవైశ్య సంఘం కార్తీక మాస వనభోజనాలలో అక్కడినుండి కొమరబండ బైపాస్ వద్ద మామిడి తోటలో గౌడ సంఘం కార్తీక మాస వన భోజనాలలో, ఆ తరువాత తమ్మర మామిడి తోటలో పద్మశాలి సంఘం కార్తీకమాస వనభోజనాలలో పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా కోదాడ పట్టణం లోని ఎమ్మెస్ బ్యాంకెట్ హాల్ నందు ఎంఈఎఫ్ ఉద్యోగుల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. అక్కడనుండి కోదాడ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో కల్యాణ లక్ష్మి,



షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని లబ్ధిదారులకు చెక్కులు అందజేశారు. సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు కోదాడ మండల పరిషత్లోని గణపవరం లో బీటీ రోడ్డు కు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం హుజూర్ నగర్ శివారులోని కౌండిన్య ఫంక్షన్ హాల్లో ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డితో కలిపి పాల్గొన్నారు. పిసిసి మెంబర్ చింతకుంట లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ వంగవీటి రామారావు మాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చంద్రారావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ సామినేని ప్రమీల రమేష్, వైస్ చైర్మన్ కందుల కోటేశ్వరరావు, పలువురు కౌన్సిలర్లు ప్రజాప్రతినిధులు కొంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కాలు చెల్లించి ఆలయ నిర్వహణకు సహకరించాలి



హుజూర్ నగర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని బూరుగడ్డ గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీ ఆదివరాహ లక్ష్మీనరసింహ వేణుగోపాలస్వామి దేవాలయానికి చెందిన వ్యవసాయ భూములు సేద్యం చేసుకుంటున్న కౌలు రైతులు వెంటనే కౌలు చెల్లించి ఆలయ నిర్వహణకు సహకరించాలని ఆలయ ఈవో, ఆలయ పాలక మండలి సభ్యులు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరంలో కూడా కౌలు రైతులు కౌలు చెల్లించక పోవడం వల్ల దేవాలయంలో స్వామివారికి నిత్య నైవేద్యం, ఉత్సవాలు జరుపుటకు అప్పులు చేసి నిర్వహించాల్సి వస్తుందిని తెలిపారు. ఆలయ సిబ్బంది జీత భత్యాలు లేక ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తుందన్నారు. ఈ ఏడాది ఖరీఫ్ సీజన్ లో పంటలు పండినందున రైతులు వెంటనే కౌలు చెల్లించి దేవస్థాన నిర్వహణకు సహకరించి అప్పుల బారిన పడకుండా చూడాలన్నారు.

ఈ నెల 29న దీక్ష దివాసును జయప్రదం చేయండి

రవీంద్ర కుమార్



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : నల్గొండ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఈనెల 26న ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశం. నల్గొండ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు రమావేత్ రవీంద్ర కుమార్ మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి మాజీ శాసనసభ్యులు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి చిరుమర్తి లింగయ్య, కల్లుగిరి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ కలికం సత్యయ్యతో కలిసి నల్గొండ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీట్లో రవీంద్ర కుమార్ మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష కార్యక్రమంలో తెలంగాణలోనే కాకుండా దేశవ్యాప్తంగా అప్పటి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై తీవ్రమైన వత్తిడి వచ్చి తప్పని పరిస్థితుల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రకటించారని అందుకే ఈనెల 29వ తేదీన, పెద్ద ఎత్తున నల్గొండలో దీక్ష దివస్. ఏర్పాటు చేస్తున్నామని దీనికి సన్నాహకంగా ఈనెల 26వ తేదీన. మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు.. నల్గొండ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నల్గొండ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేశామని.. ఈ సమావేశానికి నల్గొండ జిల్లాలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ ప్రతినిధులు,, అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు. ముఖ్య కార్యకర్తలు తప్పకుండా ఈ సమావేశంలో పాల్గొనవలసిందిగా కోరుతున్నామని తెలియజేశారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రజలపై అమానుషంగా ప్రవర్తిస్తుంది.. లగచర్ల గిరిజన రైతులపై... ఆక్రమణ కేసులు బనాయించి... ప్రభుత్వం వేధింపులకు గురి చేస్తుంది.. ప్రభుత్వం.. రైతులపై ధమనకాండను మానుకోవాలని, హితవు పలికారు. మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అలవికాని హామీలు ఇచ్చి... వాటి నెరవేర్చలేక హైదరాబాద్లో హైద్రా డ్రామా సదుభ్యుతున్నారని.. ముఖ్యమంత్రి పక్క రియల్టర్ గా పని చేస్తున్నారని ఎంతో కష్టపడి.. హైదరాబాదును అభివృద్ధి చేస్తే నేడు హైదరాబాద్ బ్రాండ్ సర్వనాశనం చేశారని, రియల్ ఎస్టేట్ బిజినెస్ కుదేలైందని ప్రభుత్వ తీరు వల్ల హైదరాబాద్లో భూములు కొనే వారు అమ్మేవారు లేకుండా పోయారని.. ఇది తెలంగాణ రాష్ట్రానికి భారీ నష్టం కలగ జేస్తుంది అన్నారు. కెసిఆర్ ఆమరణ దీక్ష వల్లే తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిందని.. ఈనెల 29న దీక్షా దివస్ ఏర్పాటు చేశామని ఈ సభలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో.. మాజీ ఆర్ వో మాల్ శరణ్య రెడ్డి, నల్గొండ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు బోనగిరి దేవేందర్, నల్గొండ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దేవ వెంకటరెడ్డి, కౌన్సిలర్ మారపుని గణేష్.. మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు, కొండూరు సత్యనారాయణ, జమాల్ ఖాద్రి.. ఇంకొకరి యుగంధర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మైనం శ్రీనివాస్, బదుపుల శంకర్ కందుల లక్ష్మయ్య, తవీలి కృష్ణ,బొజ్జ వెంకన్న మాజీ సర్పంచ్ జంగయ్య, శంషుద్దీన్, గంజి రాజేందర్, ఊట్లూరు సునంద రెడ్డి, మెండు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వివేక్ పాల్గొన్నారు.

మతి స్థిమితం లేనీ వ్యక్తి ప్రమాదవశాత్తు వాగులో పడి మృతి

ముసుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మతి స్థిమితం లేనీ వ్యక్తి ప్రమాదవశాత్తు వాగులో పడి మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని చోల్లెడు గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు, పోలీస్లు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం చోల్లెడు గ్రామానికి చెందిన దోబీ సత్యయ్య(31) చిన్నప్పటి నుండి మతి స్థిమితం కోల్పోయి ఊరిలో తిరుగుతూ రెండు మూడు రోజులకు ఒకసారి ఇంటికి వచ్చేవాడు. రోజు మాదిరిగా ఈ నెల 21న ఉదయం 9 గంటల సమయంలో ఇంటి నుండి వెళ్ళిపోయి తిరిగి రాకుండా ఆదివారం ఉదయం 6:30 సమయంలో చోళ్ళేడు గ్రామ శివారులోని పెద్దమ్మ గుడి సమీపంలో చోళ్ళేడు కల్లుకుంట్ల వాగులో గల నీటిలో చనిపోయి ఉండగా గ్రామస్థుడు వంగూరి శంకరయ్య అనే వ్యక్తి చూసి మృతుని సొంత అన్న అయినా నర్సింహాచారి చెప్పాడు. మృతిని అన్న నరసింహా పిర్యారు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ముసుగోడు ఎస్సై ఇరుగు రవి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ప్రశాంతంగా ఎన్ఎంఎంఎస్ పరీక్ష

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని బాలుర ఉన్నత పాఠశాల, కేఎస్ఎస్బిఎం బాలికల ఉన్నత పాఠశాల, సెయింట్ జోసెఫ్ సీసీ రెడ్డి విద్యాలయంలో ఆదివారం నిర్వహించిన నేషనల్ మీన్స్ కం మెరిట్ స్కాలర్షిప్ పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసింది. మొత్తం 608 మంది విద్యార్థులకు గాను 26 మంది విద్యార్థులు గ్రెగ్జురుకాగా, 582 పరీక్షలకు హాజరైనట్లు మండల విద్యాధికారి సలీం షరీఫ్ తెలిపారు.

ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు

కళాజాత ప్రదర్శన



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధిని కాంక్షించి ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్న ప్రజా సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను, పనులను తెలియజేస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల కేంద్రంలో పాటు మండల పరిధిలోని చిల్లకుంట్ల, తాళ్ల సింగారం గ్రామాలలో ఆదివారం తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు తమ కళారూపాలు ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న 6 గ్యారంటీలలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, 500 రూపాయలకు గ్యూస్ సిలిండర్, రైతు భరోసా, స్కూల్ యూనిఫర్లు, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్, రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ, 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంట్, యువతకు ఉద్యోగాలు, ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్, స్వయం సహాయక సంఘాలకు నిధులు, గిరిజన శిక్షణ ఉపాధి కేంద్రాల వంటి అనేక రకాల అభివృద్ధి పథకాలను గురించి కళారూపాల ద్వారా ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నట్లు కళాకారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు గిలకత్తుల సుధాకర్, గంగారాం, రవిశర్మ, సాంస్కృతిక సారథి టీం లీడర్ ఈర్ల సాయి, గడ్డం ఉదయ్, వెన్నెల నాగరాజు, పాలకుర్తి శ్రీకాంత్, మాగి శంకర్, పాక ఉపేందర్, మేడిపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, మంజుల, సిరిపాంగి రాధ, మల్లెపాక శిరీష, అంగన్నాడీ టీచర్లు, ఆశా కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

పిఎసిఎస్ చైర్మన్ నాగం జయసుధ సుధాకర్ రెడ్డి

నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకో వాలని పి ఎ సి ఎస్ చైర్మన్ నాగం జయసుధ సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని మాచినపల్లి గ్రామంలో పిఎసిఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు అదనంగా సన్న రకం ధాన్యానికి క్వింటాకు 500 రూపాయల చొప్పున బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని, రైతులు నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వ మద్దతు ధర పొందాలని రైతులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సురిగి రామచంద్రు, రవి, రామ్మయ్య, సైదులు, మల్లయ్య, కొనుగోలు కేంద్రం నిర్వాహకులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బరాబర్ మొల్ల మాంబ విగ్రహం పెట్టి తీరుతాం

తీన్యార్ మల్లన్న

బీసీలకు రిజర్వేషన్లు వద్దు అని చెప్పిన నేత జానారెడ్డి



హాలియా, మేజర్ న్యూస్ : నల్గొండ జిల్లా నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ అనుముల మండలం హాలియా పట్టణంలో తొలి తెలుగు కవయిత్రి మొల్ల మాంబా విగ్రహ శంకుస్థాపన నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే తీన్యార్ మల్లన్న పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న బీసీ నాయకులు. మొల్ల మాంబా విగ్రహంను తొలగించిన షేన్ లోనే శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే తీన్యార్ మల్లన్న మాట్లాడుతూ మొల్ల మాంబా విగ్రహం పెట్టి కొబ్బరికాయ కొట్టండి. మీరు చేసిన పాపం కొంచెమైనా పోతది. సమస్త బీసీలు హాజరయ్యారు. ఓట్లు మావే సీటు మావే ఏ పార్టీలోనైనా మన బీసీని గెలిపించుకుందాం అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర శాదివాహన అధ్యక్షులు బాలకృష్ణ, ఒట్టి జానయ్య యాదవ్. తండు సైదులు గౌడ్. చంద్రశేఖర్. కుమ్మరి సంఘం అధ్యక్షులు అర్జున్, పొదిల శీసు, నల్గొండ సుధాకర్. సురభి రాంబాబు. వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలక్ట్రికల్ బైక్స్ వాడండి పర్యావరణాన్ని కాపాడండి



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి ఒక్కరూ ఎలక్ట్రికల్ బైక్స్ ను వాడండి, అదేవిధంగా పర్యావరణం కాపాడండి అని ఎడిఎంఎస్ .నిర్వాహకులు ఈడుకల్, భరత్ ,లక్ష్మణ్ సాగర్ అన్నారు. ఈరోజు షో రూమ్ లో కురుమ పెళ్లి గ్రామానికి చెందిన కదారి .అంజనేయులు బండి తీసుకెళ్తున్న సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎలక్ట్రికల్ వాహనాలు వాడాలని ప్రజలకు ఎన్నో ప్రోత్సాహకాలు అందిస్తుందని వారు అన్నారు. పర్యావరణాన్ని హాని లేకుండా, ఎలక్ట్రికల్ వాహనాలు వాడడం వలన ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని వారు అన్నారు.. అదేవిధంగా ప్రజలకు దబ్బులు ఆదావుతుందని వారు అన్నారు. పర్యావరణాన్ని కాపాడాలంటే ప్రజల సహకారం తప్పనిసరి అని వారు సూచించారు.

ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్యను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జూకంటి ప్రవీణ్

రాజాపేట, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్యను బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జూకంటి ప్రవీణ్ కుమార్, ఓ.య్య జేవీసీ నేతలు ఆదివారం బీర్ల నిలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జేవీసీ నాయకులు డాక్టర్ కంకల ఎలెంధర్, డాక్టర్ జంగిటి కమలాకర్, డాక్టర్ బర్ల మహేందర్, మీన వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గౌడ కార్తీక వనమహోత్సవం



చిలుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని నెల్లూరు నాగేశ్వరరావు మామిడి తోటలో ఆదివారం కార్తీక గౌడ వన మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ముందుగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఊసరి చెట్టు వద్ద మహిళలు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పలువురు దంపతులు పీఠల మీద కూర్చోని సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం చేశారు. అనంతరం పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఐక్యంగా గౌడ సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు. పేద గౌడ కుటుంబాలకు చేయూత నివ్వాలని అన్నారు. కార్తీక వన భోజనాల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పలువురిని ఆకుట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం నాయకులు కడియాల వెంకటేశ్వర్లు, కొండా కోటయ్య, అంబాల రాంబాబు, గుండు వెంకటేశ్వర్లు, మండవ ఉపేందర్, కొండా వెంకయ్య, మండవ అచ్చయ్య, మల్లం వెంకటేశ్వర్లు, మండవ వీరబాబు, మరీడు సైదులు, బెల్లంకొండ నాగయ్య, గౌడ కుటుంబ సంఘాలు, వివిధ స్థాయి ఉద్యోగులు, యూత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలానికి చెందిన పలువురికి

కళ్యాణ లక్ష్మీ షాది ముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ



చిలుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : చిలుకూరు మండలానికి చెందిన బదుగురు లబ్ధిదారులకు ఆదివారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ దగ్గర కళ్యాణ లక్ష్మీ షాది ముబారక్ చెక్కులను కోదాడ స్థానిక ఎమ్మెల్యే నలమూడ ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి అర్పణ చేసిన లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మీ చెక్కులు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కిశా వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి పిండ్రాంతి హనుమంత రావు, నల్లబోతు సత్యనారాయణ, రాయబారపు వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ హాన్సా, గన్నా అశోక్, వేముల వెంకటేశ్, పోలంపల్లి వెంకన్న, మోతె ముత్తయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు. రామాపురం గ్రామానికి చెందిన చెక్కులు పొందిన వారి వివరాలు పోలంపల్లి సుజాత, కత్తి పద్మ, మోతె లక్ష్మి, బడేటి వెంకన్న, నిదానం ముత్తయ్య, కుటుంబాలకు అందినవి.

పేదలకు ప్రభుత్వం అందించే

భూమిని పరిశీలిస్తున్న మండల అధ్యక్షుడు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు

గుర్రంపోడ్, మేజర్ న్యూస్ : గుర్రంపోడ్ మండలం చేపూరు గ్రామంలో ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసిన ఆరు ఎకరాల భూమిని శుభ్రం చేసి అర్థికంగా వెనుకబడిన వారి కి పంచుటకు నిమిత్తము ఎమ్మెల్యే ఆదేశానుసారంగా అతి త్వరలో పేదలకు పట్టాలు అందజేట గురించి పరిశీలించిన మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తగుల సర్వయ్య మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మేడి వెంకన్న, సీత భగవంతు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడులో “కలత” చెందుతున్న కళంయోధుడు

- అధికారిక ఎంఎల్ఏ పర్యటనకు కనీసం గ్రూప్ లో ఆహ్వానం లేకపోవడం పట్ల విమర్శలు
- మండల అధికారులు సైతం అదే బాటలో
- జిల్లా, డివిజన్ అధికారులు వస్తే కనీసం సమాచారం ఇవ్వరా...?
- అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ప్రజలొకటి తీసుకువెళ్ళాలంటేనే ముందు మీడియాకి సమాచారం ఇవ్వాలి



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : భారత దేశం ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశం. అసలు ప్రజాస్వామ్యం అంటే శాసన, కార్యనిర్వాహక, పార్లమెంటరీ వ్యవస్థలతో పాటు పత్రికలకు కూడా సమాన భాగస్వామ్యం కల్పించారు. దీనినే ఫోర్ వ స్టేట్స్ గా పిలుస్తారు. ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా, భావప్రకటనా స్వేచ్ఛకు సారధిగా పేరొచ్చిన పత్రిక, తర్వాత కాలంలో రూపాంతరం చెంది అనేక విభాగాలుగా అభివృద్ధి చెందింది. డిజిటల్, ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్, ఇలా ఏ రూపంలో ఉన్నా ప్రజా ప్రయోజనమే పత్రికలకు గీటు రాయి అన్న తొలి ప్రధాని జవహర్ లాలా నెహ్రూ మాటే ఇప్పటికీ శిరోధార్యం. అయితే రాసురాసు ఈ ప్రజా ప్రయోజనంలో చోటు చేసుకున్న కొన్ని భార్యల వలన కొంత మంది రాజకీయ నాయకులు అధికారులు జర్నలిస్టులపై చిన్న చూపు చూస్తున్నారని అనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అంటేనే రాష్ట్రంలో పెను సంచలనం. మాట ఇస్తే మడమ తిప్పని నాయకుడు. బదుగురు బలహీన వర్గాలు ఆపదలో ఉండి అయ్యో మాకు ఆపద వచ్చింది అంటే ఆదుకునే మనసున్న మారాజు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ఎక్కడలేని విధంగా బెట్ల వాపులను నిర్మూలించిన ఎమ్మెల్యేగా ఇప్పటికే నియోజవర్గంలో మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు సంపాదించుకున్న వ్యక్తి. అలాంటి ఎమ్మెల్యే అధికారిక పర్యటనకు వచ్చినప్పుడు జర్నలిస్టులకు కనీసం గ్రూప్ లో ఆహ్వానం పంపడం లేదని విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఎంఎల్ఏ పర్యటన ఉన్నప్పుడు కార్యకర్తలకు మెసేజ్ పెడుతున్నారా కానీ జర్నలిస్టులకు మాత్రం పలన సమయానికి పలన దగ్గర సమావేశం (ప్రైవేటు కార్యక్రమాలకు తప్ప) ఉన్నదని సమాచారం ఇవ్వడం లేదని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఇది మంచి పద్ధతి కాదని మండల వ్యాప్తంగా పలువురు నాయకులు, వక్తలు, జర్నలిస్టులు బహిరంగంగా చర్చించుకుంటున్నారు. ఇదెక్కడి సంప్రదాయమని అంటున్నారు. కనీసం గ్రూప్ లో ఆహ్వానం పంపితే అందుబాటులో అన్న జర్నలిస్టులు వస్తారు లేక అందుబాటులో లేని జర్నలిస్టులు రారు కానీ మొత్తానికి ఆహ్వానం లేకపోవడం దారుణమని వాపోతున్నారు. ఆ ఈ ఏముందిలే గ్రూప్ లో ఫోటోస్ పెట్టి మ్యాటర్ పెడితే చాలు వాళ్ళే రాసుకుంటారులే అన్న చిన్న చూపు దోరణి అవలంబిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇదే అదునుగా భావించిన మండల అధికారులు సైతం జిల్లా, డివిజన్ అధికారులు వచ్చినప్పుడు మరియు ప్రభుత్వ సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు కనీసం గ్రూపులో ఆహ్వానం పంపకపోవడం గమనార్హం. అసలు జర్నలిస్టులకు సమాచారం ఇస్తున్నారా లేదని ఎంఎల్ఏ అదుగుతున్నారా, ఒకవేళ అడిగిన ఏముందిలో గ్రూప్ లలో వేస్తే వాళ్ళే రాసుకుంటారులే అని దాటవేత దోరణి మరియు చిన్న చూపు తో వెతుకుతున్నారని చర్చ జరుగుతుంది. ప్రతిరోజు మన చుట్టూ జరిగే మంచి చెడులను సమాజంలో అందరి దృష్టికి తీసుకువస్తూ సమాచారాన్ని ప్రజలకు చేరవేయడంలో ముందుంటూ ఒక్క సీరా చుక్క లక్ష మెదళ్లకు కదలిక అని నిజాన్ని నిర్ణయంగా వెల్లడిస్తూ ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకై కలమే కరవాలంగా చేసుకొని యుద్ధం చేసేదే పాత్రికేయుడు అలాంటి పాత్రికేయుడికి మునుగోడు మండలంలో చిన్న చూపు చూస్తున్నారని జర్నలిస్టులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా ఎంఎల్ఏ మండల కేంద్రానికి అధికారిక కార్యక్రమాలకు వచ్చినప్పుడు ఎంఎల్ఏ డ్రెస్ గ్రూప్ లో జర్నలిస్టులకు కనీసం సమాచారం ఆహ్వానం పంపితే బాగుంటుందని అలాగే మండల అధికారులు సైతం గ్రూప్ లలో ఆహ్వానం పంపాలని జర్నలిస్టులు కోరుతున్నారు. ఇటీవల మండల కేంద్రంలో లక్షలు ఖర్చు పెట్టి బారి యెత్తున ఓకార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన సంఘాల వారు సైతం పట్టుమని 10 కుర్చీలు జర్నలిస్టులకు మాత్రం వేయలేదని దాదాపు 3 గంటల సేపు ప్రేక్షకుల లాగ నిలబడటం మండల వ్యాప్తంగా చర్చించుకోవడం విశేషం.

అక్రమణకు గురైతున్న ఫార్మేషన్ రోడ్డుపై పట్టింపు చర్యలేవీ....?

- అమలు కాని పబ్లిక్ ప్రావర్టీస్ డ్యామేజ్ యాక్ట్ 1984
- తహసీల్దార్ ఇచ్చిన పిర్యాదు పై పోలీస్ శాఖ చర్యలు ఎక్కడ...?
- ప్రభుత్వ నిధులతో వేసిన నక్షా రోడ్డును కాపాడాలని జిల్లా అధికారులకు పిర్యాదు



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని చీకటి మామిడి గ్రామంలో ప్రభుత్వ నిధులతో వేసిన నక్షా బాట అక్రమణకు గురి అవుతున్నా అధికారులు పట్టింపు కోవడం లేదని విమర్శలు వస్తున్నాయి. స్వయంగా పోలీస్ రక్షణ సహాయంతో తీసిన నక్షా బాటకే రక్షణ కరువైందని గ్రామస్థులు అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉపాధి హామీ నిధులతో 12 ఫేట్ల వెదల్లుతో వేసిన నక్షా రోడ్డును కొంత మంది గ్రామస్థులు ట్రాక్టర్ తో దున్నుతూ, పోవడానికి వీలులేకుండా చేస్తున్నారని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో అధికారులు పబ్లిక్ ప్రావర్టీస్ డ్యామేజ్ యాక్ట్ ను నిబంధనలను అమలు చేయడం లేదని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. చీకటి మామిడి గ్రామ శివారు యందు 2017 సంవత్సరంలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం క్రింద రైతుల కొరకు సర్వే నెంబరు 14 ప్రక్క నుండి మొదలు కొని కొంపల్లి గ్రామ శివారు వరకు పోలీస్ రక్షణ సహాయంతో 12 ఫీట్ల నక్షా బాటను నిర్మించినారు. అట్టి బాటను చుట్టూ ప్రక్కన గల కొంత మంది రైతులు అక్రమించి ట్రాక్టర్ తో దున్నినారని, అట్టి అక్రమణలను తొలగించి బాటను పునరుద్ధరణ చేయగలరని ఇటీవల కొంత మంది గ్రామస్థులు జిల్లా మరియు మండల అధికారులకు కూడా పిర్యాదు చేశారు. దీనిపై విచారణ చేసిన మండల అధికారులు నిబంధనల ప్రకారం ప్రభుత్వ నిధులతో వేసిన నక్షా బాట అక్రమణకు గురి అవుతున్నదని చట్టం ప్రకారం పబ్లిక్ ప్రావర్టీస్ డ్యామేజ్ ఆక్ట్ 1984 ప్రకారం వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని మండల తహసీల్దార్ పోలీసు శాఖకు ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు వీశ్వసనియ సమాచారం. కానీ పోలీస్ శాఖ ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వ నక్షా బాట (ఫార్మేషన్ రోడ్డు) అక్రమణకు గురి చేసిన అక్రమదారులపై ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని గ్రామస్థులు అరోపిస్తున్నారు. ఇకనైనా మండల జిల్లా అధికారులు ప్రభుత్వ నిధులతో వేసిన ప్రభుత్వ నక్షా బాటను అక్రమణకు గురి కాకుండా చూడాలని మరియు అట్టి బాట వెంబడి వెతుకుతున్న వారి పట్ల బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న అక్రమదారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

తుంగతుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా తీగల గిరిధర్ రెడ్డి నియామకం

నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తీగల గిరిధర్ రెడ్డిని తుంగతుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా నియమిస్తూ ఆదివారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వీటితోపాటు వైస్ చైర్మన్, డైరెక్టర్ ను నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కాగా చైర్మన్ గా నియమితులైన గిరిధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకం ఉంచి నా నియామకానికి సహకరించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి, పెద్దలకు, కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మార్కెట్ అభివృద్ధికి, రైతుల సంక్షేమానికి కావలసిన అన్ని రకాల సౌకర్యాలను కల్పించడానికి అహర్నిశలు శ్రమిస్తానని వారు తెలిపారు. వీరి నియామకం పట్ల మండల కేంద్రంతోపాటు మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



పార్లమెంట్ సమావేశాలకు బయలుదేరిన ఎంపి



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం నుండి ఢిల్లీలో జరుగుతున్న శీతాకాల పార్లమెంట్ సమావేశాలకు భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఆదివారం హైద్రాబాద్ లోని శంషాబాద్ రాజీవ్ గాంధీ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్ పోర్టు నుండి బయలు దేరినారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు విడ్కోలు పలికినారు.

సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే పై జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్



భువనగిరి కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్ : డోర్ లాక్, వలసవేళ్ళిన కుటుంబ వివరాలను ఫోన్ ద్వారా సేకరించాలని, సర్వే డేటా ఎంట్రీ చాలా కీలకమైనది అని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు. సమగ్ర ఇంటింటి సర్వేను జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాటలాడు తు సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే చివరి దశకు చేరినదని తెల్పారు. సర్వే డేటా చాలా కీలకమైనదని, ఎలాంటి పోరపాటకు అస్కారం ఇవ్వకుండానే తెల్పారు. సర్వే సమయంలో పట్టణ, గ్రామాలలో ఇంటికి తాళం వేసి ఉన్న అందుబాటులో లేకున్న వారి ఫోన్ నంబర్లకు కాల్ చేసి వివరాలను సేకరించాలని తెల్పారు. అదేవిధంగా కొన్ని ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో ఆహారం విషపూరితం అవుతున్న సందర్భంగా, అందుకు ముక్త్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాఠశాలలో పుడ్ పాయిజన్ కేసులు నమోద్ అవుతున్నాయని, ఆ పాఠశాలలో ఆహారం, పరిశుభ్రతపై యావత్ క్యాబినెట్ ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినదని, అందుకు అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అందుకు పుడ్ పాయిజన్, ఆపరిశుభ్రత వంటి అంశాలకు తావులేకుండా కార్యచరణ ప్రణాళిక రూపొందించడానికి సంబంధిత అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహిస్తామని తెల్పారు. అనంతరం డాటా ఎంట్రీ గురించి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు మాటలాడుతు సేకరించిన సర్వే వివరాలను పక్కాగా ఆన్ లైన్ లో నమోద్ చేసేందుకు సరిపడా డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లను తీసుకోవడం జరిగినదని తెల్పారు. జిల్లా మండల స్థాయి అధికారులతో సర్వేవేక్షణలో సర్వే వివరాలు నమోదు అయ్యే విధంగా తగు ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగినదని తెల్పారు. స్కూల్ లో, హాస్టల్ లో మోస ప్రకారం నాస్య మైన భోజనం అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేయడంతో పాటు, జిల్లా ఉన్న అన్ని హాస్టల్ లో, పాఠశాలలో విద్యతో పాటు విద్యార్థులకు మోసూ ప్రకారం పోషక విలువలతో కూడిన ఫోస్టికహారం అందేలా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటామని తెల్పారు.

ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు హాస్టల్ బాట

భువనగిరి మేజర్ న్యూస్ : శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు ఆదుకాల్ మేరకు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా॥ మనోహర్ ఆద్యర్థంలో జిల్లాలోని 89 ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో వైద్య శిబిరాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య శిబిరాల ద్వారా అన్ని హాస్టల్ పరిసరాల పరిశుభ్రత, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత మరియు శీతాకాలంలో వచ్చే వ్యాధులపై హాస్టల్ సిబ్బందికి, విద్యార్థుల తగిన అవగాహన కల్పిస్తూ మరియు ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో ఆరోగ్య స్థితిగతులను పరిశీలించి అవసరమైన వారికి చికిత్స నిస్తూ ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగాహన కల్పిస్తూ, వారికి సలహాలు, సూచనలు



అవసరమైన వారికి చికిత్సనిస్తూ, సూచనలు ఇవ్వడం జరిగినది. ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో వంటగదిని కుడ తనిఖీ చేసి వంట పాత్రలు మరియు వంట సామాగ్రి నిర్వహణపై హాస్టల్ లోని సిబ్బందికి తగిన సూచనలు మరియు సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ శాఖల సమన్వయంతో జిల్లాలోని అన్ని హాస్టల్స్ ను పర్యవేక్షిస్తూ ఆరోగ్య సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు అరికడుతామని తెల్పారు.

స్వర్ణగిరి స్వామి వారి ఆశీస్సులను అందుకున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన స్వర్ణగిరిలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని ఆదివారం ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టుకు చెందిన న్యాయమూర్తి శ్రీ కృపాసాగర్ దర్శించుకుని, స్వామివారి ఆశీస్సులను అందుకున్నారు. అర్చకస్వాములు ప్రత్యేక పైజలు నిర్వహించి, స్వామి దీవెనలను అందించారు. అనంతరం న్యాయ మూర్తి మాటలాడుతు స్వర్ణగిరిలో కొలువైఉన్న శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి తాము దర్శించుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉన్నదని తెల్పారు.



అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడైన స్వర్ణగిరి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారికి ప్రాతఃకాలంలో అర్చక స్వాములు సుప్రభాత సేవను విశేషంగా నిర్వహించినారు. సుప్రభాత సేవ అనంతరం శ్రీ మహాలక్ష్మీ అమ్మవారు ముప్పది మూడు కోట్ల దేవతలు కొలువుతీరినట్టి గొప్పస్థి దర్శనాన్ని చేయించడం జరిగినది. ప్రతిరోజు స్వర్ణగిరి దివ్యక్షేత్రంలో అఖిలాండ కోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడి అన్నప్రసాదం వితకణ లో భాగంగా శనివారం సుమారుగా 4000 మంది భక్తులకు అందించారు. శనివారం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు.

సియంఆర్ఎఫ్ చెక్కును అందజేసిన సతీష్ గౌడ్



తిరుమలగిరి, మేజర్ న్యూస్ : తిరుమలగిరి మండలకేంద్రంలోని వెలిశాల గ్రామానికి చెందిన సాకి రాములమ్మ కు 40,000 రూపాయల సియం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కును కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కుంభం సతీష్ గౌడ్ అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తుంగతుర్తి అభివృద్ధి ప్రదాత ఎమ్మెల్యే మండల సామెత్ సహాకారంతో చెక్కును అందజేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెరుకు వేణురావు, మర్రి సోమిరెడ్డి, విరారెడ్డి , ఉప్పలయ్య, శివ, సంపత్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిస్టుల త్యాగాలు మరువలేనివి

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు



తిరుమలగిరి మేజర్ న్యూస్ :- భారతదేశంలో కమ్యూనిస్టుల త్యాగాలు మారువలేనివి అని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. పార్టీ వంద సంవత్సరాల శతాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా తిరుమలగిరి మండల కౌన్సిల్ సమావేశం తోండ గ్రామంలో ఇక్కాల్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించి , ఎన్నో నిర్బాంధాలను ఎదుర్కొని దేశ వ్యాప్తంగా అనేక ప్రజాసంఘాలను ఏర్పాటు చేసుకొని అనేక పోరాటాలు , త్యాగాలు చేసి హక్కులు సాధించుకున్న పార్టీ భారతకమ్యూనిస్టు పార్టీ అని అన్నారు. ముదిగళ తెలంగాణ ఉద్యమంలో కమ్యూనిస్టు పార్టీ పాత్ర కీలకమైనదని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా శతాబ్ది ఉత్సవాలు ఘణంగా నిర్వహించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. నల్లగొండలో డిసెంబర్ 30న జరిగి బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయడానికి పార్టీ శ్రేణులు ఎర్ర దలపంతు కదలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్రరాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుంటే ప్రజల ఆగ్రహానికి గురి కాకపోవడం హెచ్చరించారు. రైతులు మిల్లులో విక్రయించిన ధాన్యానికి 500 బోన్సని ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఎల్లముక యాదగిరి, ప్రజానాట్యమండలి అధ్యక్షులు జంపాల మల్లయ్య, ఫయాజ్, శ్రీకాంత్, వెంకన్న, స్వరూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మునుగోడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2001-2002 సంవత్సరంలో విద్యనభ్యసించిన 10వ తరగతి విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని ధనలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తమ యొక్క పాత జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకున్నారు. తమ యొక్క అనుభవాలను పంచుకున్నారు. 23 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకోవడంతో సందడిగా నృత్యాలు చేస్తూ ఆనందంగా గడిపారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ ఉపాధ్యాయులను పూర్వ విద్యార్థిని విద్యార్థులు మెమెంటోలు అందజేసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణరెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి నల్లని రంజన్ రావు, బింగారెడ్డి, అచ్యుత్ రెడ్డి ఎంకాట కత్తుల రవీందర్, కూరేళ్ళ జ్ఞానేశ్వర్, పెరుమాళ్ళ ప్రమోద్ కుమార్, ముచ్చపాతుల రవి, ఈడ ప్రవీణ్, జిడిమెట్ల రవీందర్, కోడి అర్జున్, ముచ్చపాతుల శ్రావణ్, వెంకటేశ్వర్లు, మురహరి, చిక్కుల యాదయ్య, శాంతి, అలివేలు, హంషమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కేంద్రంలో 26 నజరిగే బైక్ ర్యాలీని జయప్రదం చేయాలి



కోదాడ, మేజర్స్ న్యూస్ : పట్టణంలోనిలాల్ బంగ్లాలో సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా పిలుపులో భాగంగా వామపక్ష రైతు, కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా జిల్లా కన్వీనర్ డొడ్ల వెంకటయ్య పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఈనెల 26 న, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే బైక్ ర్యాలీని రైతులు కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న మోడీ ప్రభుత్వం గతంలో ఢిల్లీలో ఏడాదికి పైగా రైతాంగం చేసిన పోరాటంతో తలాగ్ ఇచ్చిన హామీలను నేటి వరకు అమలు చేయలేదని, తక్షణమే ఆ హామీలను అమలు చేయాలని అన్నారు. రైతాంగానికి మద్దతు ధర చట్టబద్ధత చేయాలని, స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సులను అమలు చేయాలని, విద్యుత్ సవరణ బిల్లును ఉపసంహరించుకోవాలని, రైతుల రుణాలను మాఫీ చేయాలని, ఢిల్లీ రైతాంగ ఉద్యమంలో చనిపోయిన అమరవీరుల కుటుంబాలకు ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రైవేటీకరణ ఆపాలని, గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని 200 రోజులకు పొడిగించాలని, నాలుగు లీటర్ కోడ్లను రద్దు చేయాలని, అధిక ధరలను తగ్గించాలని తదితర డిమాండ్లతో, కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా రైతు, కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఈ ర్యాలీని నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేదరమట్ల వెంకటేశ్వరరావు, ఐఎఫ్ఐయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి వి నరసింహ రావు, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొల్లు ప్రసాదు, తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు దేవరం వెంకటరెడ్డి, వీరాంజనేయులు, సిఐటీయూ జిల్లా నాయకులు ముత్యాల, అరుణోదయ జిల్లా అధ్యక్షులు ఉదయగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయంలో విశేష పూజలు యాదాద్రిలో భక్తజన సందోహం



యాదగిరి కొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : కార్తీక మాసంబివరి ఆదివారం వారం కావడంతో యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవ స్థానానికి భక్తులు పోటెత్తారు. వీటికి కూడా కావడంతో హైదరాబాద్ నహా రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు తరలిరావడంతో ఆలయ పరిసరాలు కిక్కిరిశాయి. శివాలయం, కార్తీక దీపారాధన, ప్రత మండలాలతో పాటు కొండపై ఎక్కడ చూసినావాహనాల రద్దీ తో భక్తుల సందడే కనిపించింది. కల్యాణకట్ట, పార్కింగ్ ఏరియా, బస్ బే, దర్శన, ప్రసాద క్యూలైన్లు రద్దీగా మారాయి. దీంతో స్వామివారి దర్శనానికి 3గంటలు. స్పెషల్ దర్శనానికి రెండు గంటలకుపైగా సమయం పడుతోంది. యాదగిరిగుట్ట కార్తీకకోభ సంతరించుకుంది. భక్తులు కార్తీక దీపాలు వెలిగించుకోవడానికి కొండపైన ప్రధానాలయ ప్రాంగణం, శివాలయం,విష్ణుపుష్పరిణి, కొండ కింద ప్రత మండపం. లక్ష్మీపుష్పరిణి వద్ద దీపారాధన స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు కుటుంబ సమేతంగా కార్తీక దీపాలు వెలిగించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. భక్తుల వెంట తెచ్చుకున్న వాహనాలతో ఆలయ పరిసరాలు కిక్కిరిసిపోయాయి.

తాజ్ పూర్ లో దేవదాయ శాఖ ఎక్స్ అధ్యక్షతన సర్పంచుల కమిటీ



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్స్ న్యూస్ : ఆదివారం తాజ్ పూర్ మన గ్రామంలో దేవదాయ శాఖ కమిటీ Ex సర్పంచుల అధ్యక్షతన కమిటీ వేయడం జరిగినది. అట్టి కమిటీకి గౌరవ అధ్యక్షులుగా మాజీ సర్పంచులు ఓరుగంటి నాగయ్య గౌడ్ బొమ్మరపు సురేష్ అధ్యక్షులు ర్యకల శ్రీనివాస్ ఉపాధ్యక్షులుగా -వరుగంటి వేణు పండుగ కిరణ్ బొమ్మరపు బాలరాజ్ ఓరుగంటి అఖిల్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి - వరుగంటి రమేష్ గౌడ్, కోశాధికారి - రాంపల్లి అరుణ్ గంజి సందీప్, సహాయ కార్యదర్శి - వరుగంటి సుధీర్ గౌడ్ రాంపల్లి అనిల్ సలహాదారులు, వరుగంటి కృష్ణ రాంపల్లి అజయ్ బింగి పాండు రాంపల్లి నాగరాజు గుండ్లపల్లి భరత్ ఓరుగంటి సాయి కొంపల్లి ప్రసాద్ ఎన్నికయ్యారు. వీరు పార్టీలకు అతీతంగా గ్రామ దేవాలయాలను అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేయుటకు మనస్ఫూర్తిగా ఇట్టి కమిటీలో చేరినారు.

రజక సంఘం మండల అధ్యక్షుడుగా కొమ్మరాజునరసయ్య



గరిడేపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : గరిడేపల్లి మండల రజక సంఘం అధ్యక్షునిగా మండలం లోని తాళ్ల మల్లాపూరం గ్రామానికి చెందిన కొమ్మరాజు నరసయ్యను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రమైన గరిడేపల్లిలో నియామక వత్తాన్ని రజక సంఘం అధ్యక్షులు కొమ్మరాజు లక్ష్మయ్య అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కొమ్మరాజు నరసయ్య తనపై నమ్మకంతో ఇట్టి బాధ్యతలు అప్పగించి నందుకు రాష్ట్ర, జిల్లా, నియోజకవర్గ బాధ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రజక సంఘం అభివృద్ధికి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కొమ్మ రాజు వెంకటేశ్వర్లు, నరేష్ గోపాలంక రాములు అంజయ్య మంగళగిరి నాగ రాజు సైదులు రామకృష్ణ వెంకన్న బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరేడుచర్లలో కమ్మ సంఘం కార్తీక వనభోజన మహోత్సవం



నేరేడుచర్ల, మేజర్స్ న్యూస్ : కాకతీయ కమ్మ సంఘం వన భోజన మహోత్సవాన్ని ఆదివారం ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎస్సెస్ కమిషన్ పంక్షన్ హాల్ ఏర్పాటు చేసుకున్న కమ్మ సంఘం ద్వితీయ కార్తీక మాస మహోత్సవానికి నేరేడుచర్ల, పాలకవీడు, గరిడేపల్లి మండలాల్లోని కమ్మ సంఘం నాయకులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని వివిధ రకాల ఆట, పాటలతో కాలక్షేపంగా రోజంతా సంతోషంగా గడిపారు. అనంతరం సామూహికంగా భోజనాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో రావులపల్లి ప్రసాద్, చలసాని శ్రీనివాసరావు, నాగండ్ల శ్రీధర్, పాతూరి శ్రీనివాస్, సుంకర క్రాంతికుమార్, సుంకర ప్రదీప్తి, నిమ్మలగడ్డ సుబ్బారావు, అన్నపూర్ణ, వల్లంపల్లి లచ్చయ్య, నామా సత్యనారాయణ, ప్రసాద్, కట్టా రామారావు, పారేపల్లి సత్యనారాయణ, శేషగిరి, తిరుపతమ్మ, రవి, సురేశ్, మోహనాపు, శేఖర్, వెంకటరావు, నారాయణ, నాగవేణి, మాధవరావు, చిట్టిబాబు, వెంకటేశ్వరావు, సతీష్, సావిత్రి శ్రీరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్నూరు కాపులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జేవిఆర్



నేరేడుచర్ల, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా మున్నూరు కాపులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి 3 వేల కోట్ల రూపాయల నిధులను కేటాయించాలని మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జిల్లేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు డిమాండ్ చేశారు, ఆయన ఆదివారం నేరేడుచర్ల లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన తెలంగాణ మున్నూరు కాపు వన సమారాధన మహోత్సవంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో, సాధనలో మున్నూరు కాపులు ప్రముఖ పాత్ర పోషించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన విధంగా ఇప్పటివరకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ప్రత్యేక నిధులు విడుదల చేయలేదని పేర్కొన్నారు, ఇటీవల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండ దేవయ్య ఆధ్వర్యంలో ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకురాగా అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలోపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి నిధులు విడుదల చేయకపోతే ప్రభుత్వానికి తగిన గుణపాఠం చెప్పామని హెచ్చరించారు, మున్నూరు కాపులకు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు ఏర్పడిన తర్వాత కూడా అన్యాయం జరుగుతుందని విచారణ వ్యక్తం చేశారు, ఇటీవల బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రతి జిల్లాకు 2 ఎకరాల భూమి 2 కోట్ల నిధులు విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించినప్పటికీ అమలుకు నోచుకోలేదని ఆరోపించారు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగలమా న్యాయబద్ధంగా జరగాలని ఆకాంక్షించారు, కులదరణ తర్వాత అన్ని వర్గాల వారికి న్యాయం జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు, ఈ సమావేశంలో లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఊసరఘ, రాష్ట్ర సాంస్కృతిక విభాగం అధ్యక్షుడు ధూళిపాక ధనుం జయనాయుడు, ఐజేయు జిల్లా అధ్యక్షుడు కోల నాగేశ్వరరావు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బాలా వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ గౌరవ అధ్యక్షులు అంబటి నాగేశ్వరరావు, మండల గౌరవ అధ్యక్షుడు తేరాల వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు వెన్నం సురేష్, అంబటి గోపయ్య యుద్ధ వీరయ్య సోమగాని ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

రెడ్డి సంఘం ఆధ్వర్యంలో కార్తీక వన సమారాధన



నాగార్జునసాగర్, మేజర్స్ న్యూస్ : రెడ్డి జనసేన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నాగార్జునసాగర్ లో కార్తీక వన సమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముందుగా మహిళలు ఉసిరి చెట్టుకు వన పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి జన సేనా సంఘం నాయకులతోపాటు, హిల్ కాలనీ, హైలాస్ కాలనీలకు సంబంధించిన రెడ్డి కులస్తులంతా కుటుంబ సమేతంగా కార్తీక వన సమారాధన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.